pachuvyeckuu OukmaHm

1). £ 0,7. 6). = _ 0,239.
10 1000
2). 61% = 6,4. 7. T7oo = 0,07.
3): 750 = 017. 8). sf% = 5,047.
4). 17-%26 =17.37 9). ioLg =513
41
5). 7555 = 0,041, 10). 710000209 = 700,29.
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CpasHeHue decsimuYHbIX
opobeu



Ecnu B KOHUe aecATU4YHON Apoou
NnpUNUcaTb HYMNb UITU OTOPOCUTL HYIb, TO
nony4yuTtca opoodb, paBHas AaHHOM.

0,87=0,870= 10,8700
141 =141,0= 141,00 = 141,000
0,988 = 0,98.= 0,9
60,8088 = 60,080 = 60,8 = 60



* 3 ABYX AEeCATUYHbIX Apoben ¢ pa3HbIMMU
Lensamu
4aCcTAMM MEHbLUE Ta, Yy KOTOPOMU Uenas 4yacTtb

V&He8Ei cpaBHUTL ABe APO6OU C OAMHAKOBLIMY
M ROALAHE TR Vs CRHAPSASHIAET L OonbLie.
npunucbiBas
crnpaBa HyJM, YUCIIO AECATUYHbIX 3HAKOB
nocne
3anATon B 06enx opoodoax nu cpaBHUTb UX
APOOHbLIe
yacTtun. Hanpumep:
2,48<4,7;, 0,625<0,9; 8,6>859; 8,60>8,59



CpasHuUmMb
5,345+ 5,36
5,345 < 5,360
5345 < 5360



BMECTO 3BE3[JOYKMW
SAMNMAWUNUTE ULNDPbI, HTOBbI
NonyydYnioCb BEPHOE

0,#7>0,57 PABERGHB®:41
0,1*9<0,142 2,3%>2,3
0,07<0,07*



KAKUE N3 YACEI 3,8;
4,2;4,5; 4;4,82; 5; 4,99;
5,3 BOJIbLLUE 4 U
MEHDbBLLUE 5?



SAIMWWLUNTE NO
YETDLIPE
3HAHEHUA X, INMPU
KOTOPbIX
HEPABEHCTBO
BYIHET BEPHbIM:
5<X<6, 0,1<X<0,2,
0,12<X<0,13



CEIroaHA HA YPOKE
e
< Y3HAII
< MOBTOPWUIJI
<bblJ1IO TPYOHO
JTIOMA: NeNe 1205,
1206, 1208, cTp. 190



BOITPOCHI:

M3aMeHUuTCa AU IecaTudHasi Apo0b, ECAU B
KOHIIE €€ IIPUIIHNCATh HyAb? A 6 HyAeH?
Cdopmyaupyiite npaBUAO CpaBHEHUS
AECITUYHBIX APOOEH.




